
Kiállnak 
a gazdákért
KISKUNHALAS A Nemzeti Agrárgazda
sági Kamara és a Magyar Gazdakö
rök és Gazdaszövetkezetek Szövetsé
ge együtt, vállvetve lép fel az európai 
és benne a magyar gazdákat sújtó 
uniós határozatok ellen -  jelentette 
ki Gáspár Ferenc, a NAK és a Magosz 
Bács-Kiskun Vármegyei Szervezeté
nek elnöke a Halas és Környéke Gaz
dakör hétvégi gazdabálján. ► 4



A NAK és a Magosz együtt lép fel a magyar gazdákat sújtó uniós határozatok ellen

Az érdekképviseletek várják az észrevételeket
KISKUNHALAS A  Nemzeti Ag
rárgazdasági Kamara és a Ma
gyar Gazdakörök és Gazdaszö
vetkezetek Szövetsége együtt, 
vállvetve lép fel az európai és 
benne a magyar gazdákat sújtó 
uniós határozatok ellen -  jelen
tette ki Gáspár Ferenc, a NAK 
és a Magosz Bács-Kiskun Vár
megyei Szervezetének elnöke 
a Halas és Környéke Gazdakör 
hétvégi gazdabálján. Az érdek- 
képviseleti vezető szólt arról 
is, hogy létszámbővítéssel fej
lesztik a falugazdász-hálózatot, 
hogy még több adminisztráci
ós terhet vegyenek le a gazdák 
válláról. Bagi Bence, a Halas és 
Környéke Gazdakör elnöke kö

szöntötte a Tiszti Klubban tar
tott gazdabál résztvevőit, han
goztatva, hogy az európai és 
köztük a magyar gazdák az el
múlt napokban megmutatták 
erejüket az európai uniós dön
téshozók felé, hogy megvédjék 
az európai és magyar élelmi
szert és az érdekeiket. -  A  záho
nyi határátkelő közelében több 
mint ezer m agyar gazda gyűlt 
össze több mint kétszáz trak
torral, hogy hallassa a hangját 
- mondta a gazdaköri elnök.

Gáspár Ferenc, a NAK és a 
Magosz Bács-Kiskun Várme
gyei Szervezetének elnöke ar
ra emlékeztetett, hogy a ma
gyar gazdák tavaly már Brüsz-

szelben is felhívták az európai 
uniós döntéshozók figyelmét, 
hogy nagy problémák lesznek. - 
Az nem lehet, hogy ugyanazon a 
pályán, de más feltételekkel ter
melünk mi, európai gazdák, be 
kell tartanunk mindenféle jog
szabályt, ugyanakkor Ukrajná
ból beengedik az élelmiszere
ket, amivel tönkreteszik az eu
rópai gazdaságot - mondta Gás
pár Ferenc, aki beszélt arról is, 
hogy a NAK és a Magosz úgy 
döntött, a hazai falugazdász-há
lózatot létszámemeléssel fejlesz
tik és megpróbálnak tenni an
nak érdekében, hogy az admi
nisztrációs terhekből levegye- 

Gáspár Ferenc, a NAK és a Magosz megyei szervezetének elnöke nek a gazdák válláról.

Dr. Cseh Tibor András, a 
Magosz főtitkára szerint a gaz
daköröknek két nagy feladata 
van.

-  A z egyik, hogy a kormány 
szövetségeseként az informá
ciókat, új jogszabályokat, hatá
rozatokat a gazdatagokhoz el
juttassa a legrövidebb időn be
lül, a lehető legérthetőbb formá
ban. Van azonban egy még en
nél is fontosabb feladata, hogy 
a gazdák észrevételeit a helyi 
g a zd a -é rd e k k é p v ise le te k k e l 
közösen eljuttassa kormányza
ti szintre. Ezért nagyon fontos, 
hogy folyamatosan érkezzenek 
a gazdák részéről javaslatok - 
mondta. P. Á.
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